

### ОБСУЖДЕНИЕ И ПОДПИСАНИЕ ОТЧЕТА УРАЛЬЦЕВ

### ВЕЛИКОМУ МАРШАЛУ, ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

## УСИЛИМ ПОМОЩЬ НАСТУПАЮЩЕЙ КРАСНОЙ АРМИИ!



После обсуждения годового отчета уральцев товарищу Сталину рабочие, инженеры и служащие завода подписывают свои обязательства на новый год. На снимке: А. А. ИЛЬИН — лучший товарищ цеха, где начальником тов. Соколовский, подписывает рапорт. Фото С. Захарова.

## ПРИКАЗ Верховного Главкомандующего Генералу армии ВАТУТИНУ

Войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта, перейдя в наступление на Житомирском направлении, прорвали оборону немцев и за шесть дней упорных боев, к исходу 29 декабря, продвинулись вперед от 50 до 100 километров, расширив прорыв до 300 километров по фронту.

В ходе наступательных боев наши войска разбили восемь танковых дивизий немцев, среди которых танковые дивизии СС «Адольф Гитлер» и «Райх», и четырнадцать пехотных дивизий.

В результате успешного наступления войска фронта овладели городом и крупным железнодорожным узлом КОРОСТЕНЬ, городами ВОЛОДАРСК-ВОЛЫНСКИЙ, БЕРДЯЧЕ-АРМЕЙСК, ЧЕРНЯХОВ, РАДЫВИЛИЦА, КОРОСТЫШЕВ, городом и крупным железнодорожным узлом КАТИН, городом СКВИРА и заняли свыше 1.000 других населенных пунктов.

В боях отличились войска генерал-полковника МОСКАЛЕНКО, генерал-лейтенанта ЧЕРНЯХОВСКОГО, генерал-лейтенанта ПУХОВА, генерал-полковника ГРЕЧКО, генерал-лейтенанта ЖМАЧЕНКО, генерал-полковника ЛЕСЕЛИДЗЕ, генерал-майора АФОНИНА, генерал-лейтенанта ЛЮДНИКОВА, генерал-майора КИРЮХИНА, танкисты генерал-лейтенанта РЫБАКОВА, генерал-лейтенанта танковых войск КАТУКОВА, генерал-лейтенанта танковых войск КРАВЧЕНКО, генерал-лейтенанта танковых войск ПОЛУБОДРОВА, генерал-майора танковых войск ПАНФИЛОВА, генерал-лейтенанта танковых войск ГЕТМАН, генерал-майора танковых войск ИВАНОВА и артиллеристы генерал-лейтенанта артиллерии ТУРБИНА, генерал-майора артиллерии ИВАНОВА, генерал-лейтенанта артиллерии КОРИАШВИЛИ, генерал-майора артиллерии ФРОЛОВА, генерал-лейтенанта артиллерии КОРОЛЬКОВА, полковника ГУСЕВА и полковника МИНТЮКОВА.

В ознаменование одержанной победы наиболее отличившиеся в боях соединения и части, а также отличившийся командный состав представить к награждению орденами.

Сегодня, 30 декабря, в 22 часа столица Родины МОСКВА салютует доблестным войскам 1-го Украинского фронта, прорвавшим оборону немцев, — двадцатью артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях под КОРОСТЕНЕМ, ЖИТОМИРОМ и КАТИНОМ.

Вечная слава героям, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немцам захватчикам!

## Верховный Главкомандующий Маршал Советского Союза И. Сталин.

30 декабря 1943 года.

### Енакиев

### Металлургический завод

### ТОВАРИЩАМ ГУБКИНУ, БЫЧКОВСКОМУ

Горячо поздравляю рабочих, инженеров, техников и служащих Енакиевского металлургического завода с успешным восстановлением и вводом в действие двух доменных печей. Своей самоотверженной работой вы положили начало восстановлению черной металлургии Донбасса и доказали, что трудная задача восстановления промышленности и ликвидации последствий варварского хозяйничанья немцев может быть решена в короткий срок.

Желаю вам дальнейших успехов в вашей работе.

И. СТАЛИН.

### ВРУЧЕНИЕ МАРШАЛУ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И. В. СТАЛИНУ ОРДЕНА СУВОРОВА I СТЕПЕНИ

Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. М. И. Калинин вручил вчера, 30 декабря, орден Суворова I степени Маршалу Советского Союза И. В. Сталину, награжденному за правильное руководство операциями Красной Армии в отечественной войне против немецких захватчиков и достигнутую успехи. (ТАСС.)

### ВРУЧЕНИЕ ОРДЕНОВ НАРОДНОМУ КОМИССАРУ ПУТЕЙ СООБЩЕНИЯ Л. М. КАГАНОВИЧУ, ГЕНЕРАЛ-ПОЛКОВНИКУ М. С. ХОЗИНУ И ГЕНЕРАЛ-МАЙОРУ И. Н. КОРОЛЕВУ

Вчера, 30 декабря, Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. М. И. Калинин вручил в Кремле орден Ленина Народному комиссару путей сообщения тов. Л. М. Кагановичу, награжденному в связи с 50-летием со дня рождения за выдающиеся заслуги перед партией и советским народом. За умелое и мужественное руководство боевыми операциями по захвату городов Смоленска и Рязани орден Суворова II степени был вручен генерал-полковнику М. С. Хозину.

Генерал-майор И. Н. Корольев получил орден Ленина — за образцовое выполнение боевых заданий командования по форсированию реки Днепр и проявленные при этом доблесть и мужество; кроме того, за боевые заслуги ему был вручен орден отечественной войны I степени. (ТАСС.)

### В СОВЕТЕ НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР

Совет Народных Комиссаров СССР 1 января 1944 года новый Государственный музей Государственного театра Советского Союза для массового зрителя, исполнителю хором, симфоническим и духовым оркестрами. (ТАСС.)

### В ВОЙСКАХ 1-ГО УКРАИНСКОГО ФРОНТА, ПРОДОЛЖАЯ РАЗВИВАТЬ УСПЕШНОЕ НАСТУПЛЕНИЕ, ОВЛАДЕЛИ ГОРОДОМ И ВАЖНЫМ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫМ УЗЛОМ

КАТИН, ГОРОДАМИ ВОЛОДАРСК-ВОЛЫНСКИЙ, БЕРДЯЧЕ-АРМЕЙСК, районными центрами Житомирской области ЛУТИН, РУЖИН, а также заняли более 300 других населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты ВОЛСУНЫ, ДАВИДОВКА, ГРУШКИ, НОВОПОЛЬ, КЛИТЧИЕ, ИВАНКОВ, ЗИЛЬСЬ, ЗОРИКОВ, ВЫСОКО-УКРАИНСКОЕ, ТРОКОВИЧ, ГОРОДИЩЕ, ЛЕШКИ, БОЛЬШЕ МОШКОВИЦ, ЧЕРВОННОЕ, ЧЕХИ, СИНГАЕВКА, ГЛУХОВЦЫ, ПЛЯХОВА, ВЕЛИЛОВКА, БАЛАМУТОВА, МОЛЧАНОВКА, БЕРЕЗЯНКА, САМГОРОД, РУДА, ДРОЗДЫ, СИДОРИ, УСТИНОВКА.

В излучине ДНЕПРА западнее ЗАПОРЖЬЕ наши войска с боями продвигались вперед и заняли более 30 населенных пунктов, в том числе районный центр Днепропетровской области ТОМАКОВКА, крупные населенные пункты ЧУМАКИ, КИТАЙГОРОДКА, ПРЕОБРАЖЕННА, ШИРОНОЕ, МИХАЙЛОВКА, ПАВЛОНКА, МАРЬБЕВКА, БЕЛЕНЬСКОЕ и железнодорожные станции НИДЕРОВА, КОЛХОЗНАЯ, 2-й ДНЕПРОСТРОЙ.

На других участках фронта — разведка и артиллерийско-минометная подготовка.

В течение 29 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 128 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 10 самолетов противника.

На Витебском направлении наши войска продолжают наступление. Советские воины отбили все попытки немцев отбросить их на запад, отразили контратаки немецких танков, продвинулись и овладели выгодными позициями. Восточнее Витебска в результате ожесточенных боев наши войска заняли несколько населенных пунктов. В этих боях уничтожено до 1.000 немецких солдат и офицеров. Захвачены трофеи и пленные.

### ВРУЧЕНИЕ ВЕРИТЕЛЬНЫХ ГРАМОТ ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ТОВАРИЩУ М. И. КАЛИНИНУ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ ПОСЛАННИКОМ И ПОЛНОМОЧНЫМ МИНИСТРОМ АВСТРАЛИЙСКОГО СОЮЗА г-ном Д. МАЛОЧЕМ

30 декабря 1943 года, в 1 час дня, в Кремле Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. М. И. Калинин принял Чрезвычайного Посланника и Полномочного Министра Австралийского союза г-на Д. Малоча, вручившего свои верительные грамоты.

Г-на Д. Малоча сопровождали советские миссии г-н К. Оффенбер, 2-й секретарь миссии г-н П. Хейдон, 2-й секретарь миссии г-н Д. Макмиллан, атташе г-н В. Дуван и Е. Джанкин и атташе по печати г-н Д. Фишер.

При вручении верительных грамот присутствовали заместитель Народного Комиссара Иностранных Дел тов. В. Г. Джозонов, секретарь Президиума Верховного Совета СССР тов. А. Ф. Горкин, заведующий 2-м Европейским отделом НКВД тов. К. В. Новиков и и. о. заведующего протокольным отделом НКВД тов. И. А. Бушуев.

После вручения верительных грамот тов. М. И. Калинин имел беседу с г-ном Д. Малочем.

### ВСТУПИЛА В СТРОЙ МАРТЕНОВСКАЯ ПЕЧЬ

На танкостроительном заводе, где директором тов. Задорожный, вступила в строй новая мартеновская печь. 27 декабря выдана первые тонны высококачественной стали.

На днях на заводе введены также в эксплуатацию термическая печь для закалки деталей танка и молли компрессор. (ТАСС.)

### В новом году работать еще лучше!

У Василия Гуркина всегда такое выражение лица, будто он только что отошел от станка: что-то не успел сделать — и ему кажется это самое «что-то» наиболее важным, значительным. Другой бы на его месте никуда так не спешил. Гуркину есть чем похвалиться, но если бы он был хвастуном, то вряд ли ему удалось бы перехвалить себя. Василий Гуркин — славное имя на заводе, и ему не впервые слышать слова поощрения.

Как-то один из подростков-учеников в первые же дни своего поступления на завод совершил нехороший поступок. Мастер не стал, однако, респектывать его, но, глядя в глаза, спросил в упор:

— На что ты здесь? Что даешь заводу?

— Что и другое... — уклончиво ответил подросток.

— Нет! Вот посмотри... Знаешь Гуркина? Он в этом году дал заводу 70 тысяч рублей!

И мастер рассказал, что такой Гуркин, первый стахановец завода и талантливый национализатор. Этот пример пробил впечатлительно на молодого рабочего.

Гуркина всегда ставят в образец и труда, и дисциплины. Его пытливая мысль не знает покоя. У него есть друг — Подольский — заместитель начальника цеха. Вместе они долго замыслили устройство механизма, который должен принести заводу новую огромную экономию в средствах, в рабочей силе.

Позавчера вечером, на стыке двух смен, состоялся митинг по поводу подписания отчета уральцев товарищу Сталину. Сначала выступил Александр Ильин. Его речь была короткой и выразительной: «Год назад мы поклялись нашему вождю. И вот пришел день — нужно отчитываться. И слава про себя, и другие товарищи тоже скажут. Я выполнил два годовых нормы. В новом году думаю поработать еще хуже: раза в два с половиной перероску».

Ему долго аплодировали, а потом слово попросил Василий Гуркин:

— Товарищ! Чем ближе подвигаемся мы к граните, тем яростнее враг. Значит, нужно больше давать продукции. Значит, мы должны трудиться еще лучше. Я обещаю дать предложение, которое сэкономит заводу не менее 150 тысяч рублей.

Гуркин и до этого никогда не бросал слов на ветер, но тут весь цех почувствовал, что дело заслуживает похвалы. Он имел в виду рационализаторское предложение, которое он вместе с Подольским уже оформили как технический проект, продумали до последних деталей. Их приспособление должно освободить от трудоём-

### СЛОВО КИРОВГРАДСКИХ МЕТАЛЛУРГОВ

КИРОВГРАД, 30 декабря (по телефону). С большой радостью и подъемом обсудил коллектив металлургического цеха металлургического завода отчет уральцев товарищу Сталину. Этот день был ознаменован в цехе высоким показателем — проплавлено на 84 тонны руды больше плана.

Металлурги, подписывая отчет товарищу Сталину, приняли обязательство — закончить годовую программу 1944 года к 20 декабря, снизить отвалы шлака до 0,28 процента, уменьшить расход топлива на 2 процента к плану, сэкономить за счет рационализаторских предложений 1,5 миллиона рублей.

### Трудящиеся Тагила принимают новые обязательства

ТАГИЛ, 30 декабря (по телефону). На всех предпринятых индустриальном Тагила состоялся митинг, посвященный обсуждению отчета уральцев великому Маршалу Советского Союза товарищу Сталину. Горняки, домнники, сталевальщики, прокатчики, строители мастера боевого оружия на митингах демонстрируют свою любовь и преданность вождю, свою готовность в новом году еще самоотверженнее работать во имя победы над врагом.

На участках Высокогорского железнорогского завода на митингах выдвинули новые возможности повышения производительности труда в 10 процентов, снизить себестоимость продукции на 3 процента, построить новых домов общей площадью в 1000 квадратных метров.

Рабочие, инженеры и техники Кокошминского завода приняли обязательство — выполнить годовую план на 130 процентов.

### Честь, завоеванная сталеваром тов. Шматьевым

АЛАПАЕВСК, 30 декабря (по телефону от тов. Корр). «Высокую честь первыми подписывать исторический документ завоевали в мартеновском цехе люди смены начальника тов. Сенюрина. До конца смены, до митинга оставались четыре часа, и сталевальщики решили показать новый класс рабочих».

Выдав плавку и пожелав, успешно заврывать печь — плеснул сталевар третий печи тов. Казанцев.

В это время на первой печи сталевар т. Шматьев заваливал шихту для новой плавки. Посадникам бригады тов. Удалова положено было по графику сделать завалку за 5 часов. Но сталевар и его подручные пошли посадникам на помощь и шихту завалили за 1 час раньше графика.

В этот момент сталевар тов. Казанцев выдал плавку. Подручные соседней печи тт. Лисицын, Харлов, Вяткин принесли ему на помощь в печь завалили на 10 минут раньше, чем по графику.

Дружная работа, взаимопомощь позволили всем сталеварам и всей смене дать тонны высококачественной стали сверх плана.

### 105 пудов с гектара

Бригадиры, животноводы, колхозники, пользуясь усовершенствованными приемами земледелия, в этом году, чтобы подготовиться, как колхоз в нынешнем году выполнил свою клятву вождю. Одна из лучших сталеваров Галина Андреевна Четветина зачитывает отчет уральцев великому Маршалу Советского Союза товарищу Сталину.

Пол тов. Иванов, говорит предводителю колхоза Афанасий Яковлевич Соколов — поклялись мы товарищу Сталину работать бодрее, усилить помощь фронту. Слово свое мы держали. Беря уроки собраны мы в среднем по 104 пуда с гектара. Государственный план развития животноводства превозмогли.

Мы сегодня должны взять новые обязательства. Эти обязательства должны быть еще более повышенными. Но мы их выполним, ибо, подписывая отчет вождю, мы клянемся товарищу Сталину сделать все, чтобы ускорить победу.

### Один сработал за 50 человек

ТАГИЛ, 30 декабря (по телефону). Знатный проходчик Высокорогского железнорогского завода Степан Еремченко, став сегодня на вахту в честь подписания отчета уральцев великому Маршалу Советского Союза товарищу Сталину, поставил новый выдающийся рекорд, сработав за 50 человек. Да и 8,6 погонных метра уходит, он выполнил сменное задание на 50,3 процента.

А. СУВОРОВ.

### За 7 часов — 4 тысячи процентов задания

Как мы уже сообщали, 24 декабря в честь сталинской вахты знатный плотник Свердловской дороги Афанасий Черединов установил выдающийся рекорд производительности труда. За 7 часов он обработал 500 наладок, что составляет 374 процента сменного задания. Таким образом, в этот день он за 7 часов выполнил программу 48 дней.

30 декабря Афанасий Черединов первым в масштабах сибирских дистанций пути Свердловско-пассажирской подписывает отчет уральцев товарищу Сталину. В честь знаменитой даты он взял обязательство — за 8 часов выполнить норму.

Вечером в мастерских был необычайное оживление. Патристу уральцев коллектив о досрочном выполнении своего обязательства. За 7 часов он выполнил задание на 4000 процентов. Таким образом, Афанасий Черединов менее чем за смену обеспечил дистанцию пути наладками сроком на 6 месяцев.

Б. ДОЛИНОВ.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

### Оперативная сводка за 30 декабря

В течение 30 декабря на Витебском направлении наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника, продолжили вести наступательные бои, в ходе которых заняли несколько населенных пунктов.

Войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая развивать успешно наступление, овладели городом и важным железнодорожным узлом КАТИН, городами ВОЛОДАРСК-ВОЛЫНСКИЙ, БЕРДЯЧЕ-АРМЕЙСК, районными центрами Житомирской области ЛУТИН, РУЖИН, а также заняли более 300 других населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты ВОЛСУНЫ, ДАВИДОВКА, ГРУШКИ, НОВОПОЛЬ, КЛИТЧИЕ, ИВАНКОВ, ЗИЛЬСЬ, ЗОРИКОВ, ВЫСОКО-УКРАИНСКОЕ, ТРОКОВИЧ, ГОРОДИЩЕ, ЛЕШКИ, БОЛЬШЕ МОШКОВИЦ, ЧЕРВОННОЕ, ЧЕХИ, СИНГАЕВКА, ГЛУХОВЦЫ, ПЛЯХОВА, ВЕЛИЛОВКА, БАЛАМУТОВА, МОЛЧАНОВКА, БЕРЕЗЯНКА, САМГОРОД, РУДА, ДРОЗДЫ, СИДОРИ, УСТИНОВКА.

В излучине ДНЕПРА западнее ЗАПОРЖЬЕ наши войска с боями продвигались вперед и заняли более 30 населенных пунктов, в том числе районный центр Днепропетровской области ТОМАКОВКА, крупные населенные пункты ЧУМАКИ, КИТАЙГОРОДКА, ПРЕОБРАЖЕННА, ШИРОНОЕ, МИХАЙЛОВКА, ПАВЛОНКА, МАРЬБЕВКА, БЕЛЕНЬСКОЕ и железнодорожные станции НИДЕРОВА, КОЛХОЗНАЯ, 2-й ДНЕПРОСТРОЙ.

На других участках фронта — разведка и артиллерийско-минометная подготовка.

В течение 29 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 128 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 10 самолетов противника.

На Витебском направлении наши войска продолжают наступление. Советские воины отбили все попытки немцев отбросить их на запад, отразили контратаки немецких танков, продвинулись и овладели выгодными позициями. Восточнее Витебска в результате ожесточенных боев наши войска заняли несколько населенных пунктов. В этих боях уничтожено до 1.000 немецких солдат и офицеров. Захвачены трофеи и пленные.

стремительно продвигаясь вперед, овладели важнейшим железнодорожным узлом и городом КАЗАТИН. Наши войска разгромили немецкий гарнизон, а также части противника, спешно перебегавшие на этот участок. Под ударами советских войск немцы в беспорядке отступили, бросив боевую технику и военные материалы. В боях за город Казатин захвачено у противника 103 полковых и самоходных орудий, много минометов и стрелкового оружия, бронепоезд, 7 паровозов, 2 железнодорожных эшелона, до 1.000 автомашин, 100 мотоциклов, 300 лошадей, склад горючего и крупные склады с продовольствием. Наши войска, с боями продвигаясь вперед, заняли город Володарск-Волынский, центр Черноармейск, районные центры Лутин и Ружин, а также более 300 других населенных пунктов. Противник понес огромные потери в живой силе и технике. В течение дня подбито и уничтожено 70 немецких танков и самоходных орудий.

Затем город Запорожье наши войска с боями овладели районным центром Днепропетровской области Томаковка, а также заняли более 30 других населенных пунктов. Противник понес огромные потери в живой силе и технике. В течение дня подбито и уничтожено 70 немецких танков и самоходных орудий.

Восточнее Витебска в результате ожесточенных боев наши войска заняли несколько населенных пунктов. В этих боях уничтожено до 1.000 немецких солдат и офицеров. Захвачены трофеи и пленные.

В течение 29 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 128 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 10 самолетов противника.

на-лет неслучайно в успехи немецких войск, кув — в немцах огромных потерь».

Жители местечка Наровичи, Житомирской области, составили акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев и их венгерских пособников. В акте говорится: Народный район Житомирской области, ставшая на всю страну высокачестивыми лыжами. Немецкие оккупанты разорили сельское хозяйство района и опустошили много сел и деревень. В Наровичах фашистские звери за один день расстреляли 250 детей и 4 учителя. Бравые партизаны убили немцев в поселках Бозовина и Босовина. Гитлеровцы вырвали в домах были стога, ломали мебель, грабили имущество, убивали стариков, женщин и детей. За три дня фашистские палачи и их венгерские приспешники расстреляли 700 жителей этих поселков. Немцы насильно утащили в категорию в Германию до 2 тысяч жителей района. Принудительная отправка советских граждан в фашистское рабство сопровождалась массовыми арестами и расстрелами.

Главными организаторами зверств в местечке Наровичи и Народничском районе мы считаем немецких командиров Гальфафа, Шульца, Габеля, Морина, начальника казначейства Казю и эсэсовца Респера».

Акт подписали жители местечка Наровичи: Павел Горбачевский, Ольга Сириоткина, Михаил Прелецкий, Мария Мельник, Петр Чарнига, Александр Башкирев, Андрей Попович, Александр Осарчик.

на-лет неслучайно в успехи немецких войск, кув — в немцах огромных потерь».

Жители местечка Наровичи, Житомирской области, составили акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев и их венгерских пособников. В акте говорится: Народный район Житомирской области, ставшая на всю страну высокачестивыми лыжами. Немецкие оккупанты разорили сельское хозяйство района и опустошили много сел и деревень. В Наровичах фашистские звери за один день расстреляли 250 детей и 4 учителя. Бравые партизаны убили немцев в поселках Бозовина и Босовина. Гитлеровцы вырвали в домах были стога, ломали мебель, грабили имущество, убивали стариков, женщин и детей. За три дня фашистские палачи и их венгерские приспешники расстреляли 700 жителей этих поселков. Немцы насильно утащили в категорию в Германию до 2 тысяч жителей района. Принудительная отправка советских граждан в фашистское рабство сопровождалась массовыми арестами и расстрелами.

Главными организаторами зверств в местечке Наровичи и Народничском районе мы считаем немецких командиров Гальфафа, Шульца, Габеля, Морина, начальника казначейства Казю и эсэсовца Респера».

Акт подписали жители местечка Наровичи: Павел Горбачевский, Ольга Сириоткина, Михаил Прелецкий, Мария Мельник, Петр Чарнига, Александр Башкирев, Андрей Попович, Александр Осарчик.

ОБСУЖДЕНИЕ И ПОДПИСАНИЕ ОТЧЕТА УРАЛЬЦЕВ ВЕЛИКОМУ МАРШАЛУ ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

ГОТОВНОСТЬ К НОВОМУ НАПРЯЖЕНИЮ

В Сталинском районе Свердловского округа подписывал среди трудящихся города новострой от товарищу Сталину о выполнении плана уральцев в 1943 году...

За высокие показатели в учебе

В торжественной обстановке прошел митинг, посвященный подписанию годового отчета товарищу Сталину в Свердловском горном институте...

Финиш областного звездно-лыжного пробега



Председатель исполкома Свердловского областного совета депутатов трудящихся тов. В. И. Нелюбин принимает рапорты от участников звездно-лыжного пробега.

Письмо академика Т. Д. Лысенко КО ВСЕМ ПИОНЕРАМ, ШКОЛЬНИКАМ, УЧИТЕЛЯМ И РАБОТНИКАМ ВНЕШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ

Дорогие товарищи, юные пионеры, школьники, учителя и работники внешкольных учреждений! Включайтесь в конкурс!

Конкурс, объявленный Всесоюзной академией сельскохозяйственных наук имени В. И. Ленина совместно с Центральной станией юных натуралистов...

Во главе победителей соревнования — коммунисты

Коллектив нашего завода поклялся товарищу Сталину в 1943 году выработать продукцию аналогично большому количеству, чем в прошлом году...

ЛУЧШЕ И БОЛЬШЕ ПОМОГАТЬ ФРОНТУ

Артель Разнопромовская «Новый быт» в текущем году получила три первых премии от облисполкома и три — от Свердловского горсовета...

Елка на площади имени 1905 года

В залах свердловских клубов, школ, фойе Уральского индустриального института пахнет елкой...

ЗА РУБЕЖОМ

Заявление Рузвельта

ВАШИНГТОН, 29 декабря (ТАСС). В беседе с представителями печати Рузвельт заявил о своем решении сохранить президентский контроль над железнодорожными дорогами США...

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ИТАЛИИ

ЛОНДОН, 30 декабря (ТАСС). Как официально сообщается, продолжалось наступление английской 8-й армии на Адриатическом побережье и наступление местного полка авиации 5-й армии в области фронтовых действий в воздухе...

Будем ковать окончательную победу над врагом

Еще задолго до окончания вечерней смены в цехах завода «Кавуч» было оживление. По заводу разносилось восторженное приветствие товарищу Сталину...

МИТИНГ В ДРАМАТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ

Вчера днем в большом фойе Свердловского драматического театра собрались артисты, режиссеры, работники цехов. Митинг, посвященный подписанию годового отчета уральцев товарищу Сталину...

УЧАЩИЕСЯ РЕМЕСЛЕННЫХ УЧИЛИЩ — ОСВОБОЖДЕННЫМ РАЙОНАМ

Учащиеся ремесленных училищ области изготавливают для освобожденных районов различные инструменты. В Ворошиловград, Макеювку и другие города послано на 283 тысячи рублей инструментов...

ДЕТСКИЕ САНАТОРИИ

В сосновке, около села Шарташ, на берегу озера открылся детский лагерь для детей дошкольного возраста, нуждающихся в свежем воздухе и полноценном питании...

СЕРЕБРЯНЫЕ СПИЧКИ

СЕРОВ (по телефону от спец. корр.). Горкомпромобинат открыл новый цех по производству спичек. Выпущена первая партия пробной продукции...

НАЛЕТ АНГЛИЙСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ НА БЕРЛИН

ЛОНДОН, 30 декабря (ТАСС). Как сообщает министерство авиации, в ночь на 30 декабря самолеты английской бомбардировочной авиации совершили восемь самостоятельных налетов на Берлин...

Конфискация гитлеровцами золотого запаса Италии

ЛОНДОН, 30 декабря (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, гитлеровцы конфисковали и спрятали в Германию золотой запас Италии...

Потери германского флота

ЛОНДОН, 30 декабря (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, с начала войны Германия потеряла не меньше 42 эсминцев и торпедных катеров...

Уральский индустриальный институт имени С. М. Кирова

Уральский индустриальный институт имени С. М. Кирова объявляет, что в пятницу, 1 января 1944 года, в аудитории С-437, в 10 часов состоится публичная защита кандидатской диссертации...

Здравствуй, 1944-й!

Прощай большой год, пройден важный этап на пути к победе. Наступает новый год, с которым связаны большие надежды человечества. 1943 год был годом коренного перелома в ходе войны...

И. БАЧЕЛИС

Англичане, достигнутым на конференции в Тегеране. Разработаны планы и назначены сроки решающего наступления на Германию с трех сторон.

С ушаком и смелым смелым гитлеровцы на лето календаря. Эти упреждающие народы знают, что судит им новый год. Гитлеровская Германия встречает его в дни глубокого неурядицкого. В последний фашистский блок развалился.

Свердловский филиал Всесоюзных заочных учебных курсов

Производит прием на 1944 учебный год на отделе 1, счетоводов престо; системы учета, срок обучения 2 месяца, стоимость 200 рублей...